
Interesse sobre Educação Financeira e 

conhecimento da Nota de Crédito (Score)

Mais da metade dos 

respondentes 

disseram saber o que 

é nota de crédito

62%

38%

24 - 35 anos

52%

48% 40%

4 em cada 10 

brasileiros conhecem 

a própria nota de 

crédito (score)

CONHECEM

Entre as faixas etárias, os mais 

jovens são os que mais conhecem a 

própria nota de crédito.

Homens conhecem 

mais a própria nota 

de crédito

84%

Têm o hábito de acompanhar a  

nota de crédito

82%
Consideram a nota de crédito 

MUITO IMPORTANTE para a 

vida financeira

DESCONHECEM

49%
Menos da metade dos 

entrevistados com 60 

anos ou mais  sabem o 

que é nota de crédito

Classe C é a que mais tem 

o hábito de fazer controle 

orçamentário

85%

Em todas as regiões do país, 6 em 

cada 10 respondentes sabem o 

que é nota de crédito
62%

Mais sobre a Sondagem www.anbc.org.br

https://anbc.org.br/classe-c-e-a-que-mais-controla-as-contas-e-sabe-o-que-e-nota-de-credito-diz-estudo/
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